

# “三大战役”工作简报

第 22 期

饶平县统计局

2022 年 12 月 28 日

## 感悟思想伟力 凝聚奋进力量

为深入传达学习贯彻党的二十大精神，12月28日我局联合县科协举办饶平县学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会，邀请县委党校教员、县委宣讲团成员许意莎作专题宣讲。县统计局、县科协党员干部 14 人参会。

报告会上，许意莎强调学习党的二十大精神的重要性，围绕时代背景、报告总体框架、报告突出亮点和我们要以什么样的精神状态迈向新征程等四个部分对党的二十大精神进行了全面解读和深入阐释。会上重点学习了党的二十大报告，许意莎将其总体框架概括为“一个主题、十六个方面成就、六个坚持、一个新使命、十二个方面新部署、一个团结奋斗的号召”六个方面，并逐一展开阐述，带领党员干部学深悟透党的二十大精神，深入感受思想伟力，凝聚奋进力量。

县统计局党组书记、局长杨向东指出，宣讲报告会简短但内容丰富、脉络清晰，采用多种角度、运用多种论据，主题鲜明、重点突出、深入浅出，让大家获益匪浅。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，要在政治上深刻认识到“两个确立”的历史意义和决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。在统计业务开展中坚持用党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神指导实际工作，为加快构建“一城一廊一海湾”饶平发展新格局，奋力开创饶平高质量加快发展新局面贡献统计力量。

